

# REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



1191732983001 NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: AGROBAMBA CIA. LTDA.

NOMBRE COMERCIAL:

REPRESENTANTE LEGAL: SANCHEZ VERA HUGO PATRICIO CONTADOR: MEDINA SUCUNUTA SUSANA ISABEL

CLASE CONTRIBUYENTE: OTROS OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: CALIFICACIÓN ARTESANAL: NÚMERO: S/N

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 03/09/2009 FEC. INSCRIPCIÓN: FEC. ACTUALIZACIÓN: 16/09/2009 28/01/2015

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

### ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

PROCESAMIENTO DEL CAFE: MOLIDO Y TOSTADO.

### DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: LOJA Canton: LOJA Parroquia: VALLE Calle: SANTIAGO DE LAS MONTAÑAS Numero: SN Interseccion: JUAN DE VELASCO Referencia ubicacion: TRAS EL EDIFICIO DEL GOBIERNO ZONAL 7 Email: ventasagrobamba@gmail.com Celular: 0980784366 Telefono De Referencia: 072574888

### DOMICILIO ESPECIAL

# OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- \* ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
  \* ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
  \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
  \* ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
  \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
  \* DECLARACIÓN DE MIPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
  \* DECLARACIÓN DE RETENGIONES EN LA FÜENTE
  \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

### # DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS ABIERTOS JURISDICCIÓN \ZONA 7\ LOJA CERRADOS



Código: RIMRUC2017000575116 Fecha: 22/04/2017 20:46:02 PM



## REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



1191732983001 NÚMERO RUC: AGROBAMBA CIA. LTDA. RAZÓN SOCIAL:

### ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 002 FEC. INICIO ACT.: Estado: ABIERTO - MATRIZ 08/10/2010 NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

PROCESAMIENTO DEL CAFE: ENVASADO.
PROCESAMIENTO DEL CAFE: MOLIDO Y TOSTADO.
ACTIVIDADES DE ASESORIA TECNICA.
VENTA AL POR MAYOR DE PRODUCTOS DE CAFE EN CUALQUIERA DE SUS FORMAS.
VENTA AL POR MAYOR DE OTRAS MATERIAS PRIMAS AGROPECUARIAS,
ACTIVIDADES DE CONSULTORIA

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: LOJA Canton: LOJA Parroquia: VALLE Calle: SANTIAGO DE LAS MONTAÑAS Numero: SN Interseccion: JUAN DE VELASCO Referencia: TRAS EL EDIFICIO DEL GOBIERNO ZONAL 7 Email: ventasagrobamba@gmail.com Celular: 0980784366 Telefono De Referencia: 072574888

No. ESTABLECIMIENTO: 003 ABIERTO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 26/04/2012 Estado: FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

NOMBRE COMERCIAL: AGROBAMBA CIA. LTDA.
ACTIVIDAD ECONOMICA:

PROCESAMIENTO DEL CAFE: TOSTADO PROCESAMIENTO DEL CAFE: ENVASADO. PROCESAMIENTO DEL CAFE: MOLIDO. PRODUCCION DE PLANTAS Y SEMILLAS DEL CAFE.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: LOJA Canton: LOJA Parroquia: MALACATOS (VALLADOLID) Barrio: LA TRINIDAD Numero: SN Referencia: JUNTO AL COLEGIO MANUEL JOSE RODRIGUEZ Telefono Domicilio: 073025750 Celular: 0980784366

No. ESTABLECIMIENTO: CERRADO - OFICINA FEC. INICIO ACT.: 03/09/2009 FEC. CIERRE: 08/10/2010 FEC. REINICIO:

NOMBRE COMERCIAL:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

PRODUCCION, INDUSTRIALIZACION, COMERCIALIZACION, ASESORIA TECNICA, VENTA DE INSUMOS AGROECOLOGICOS. VENTA DE PLANTULAS PARA LA PRODUCCION AGROECOLOGICA. INDUSTRIALIZACIÓN Y COMERCIALIZACIÓN DE CAPE TOSTADO Y MOLIDO

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: LOJA Canton: LOJA Parroquia: VALLE Barrio: LAS PALMAS Calle: JUAN DE VELASCO Numero: 06-76 Interseccion: SANTIAGO DE LAS MONTAÑAS Referencia: DETRAS DE PREDESUR Telefono Trabajo: 072574888



Código: RIMRUC2017000575116 Fecha: 22/04/2017 20:46:02 PM